
 

ΘΕΜΑ: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ  ΕΒΔΟΜΑΔΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΕΩΝ  -  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

  

 

 

     Στα πλαίσια της «Εβδομάδας Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» (υπ΄αρ. 12342/Γ7 – 

3/9/2013 και 155393/Γ7 – 29/09/2014 έγγραφα του ΥΠΑΙΘ ) η οποία έχει οριστεί  να 

είναι η 2
η
 εβδομάδα του Οκτωβρίου κάθε σχολικού έτους, προγραμματίζονται 

δράσεις ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον οι οποίες απευθύνονται σε 

εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης αλλά και σε μαθητές και γονείς. 

 
Ο υπεύθυνος του ΚΠΕ Κέρκυρας, οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας και 

Β/θμιας Εκπ/σης, σε συνεργασία με τις αντίστοιχες Διευθύνσεις και την Περιφερειακή Δ/νση 

Εκπ/σης Ιονίων Νήσων, οργανώτρια της τελικής εκδήλωσης, σύμφωνα με όσα ορίζει το 

άνωθεν πρώτο έγγραφο του ΥΠΑΙΘ, ενημερώνουν για το πρόγραμμα των δράσεων για την 

Εβδομάδα Περιβάλλοντος Κέρκυρας:  

 

 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

7/10/2014 έως και 11/10/2014 
 

1. ΤΡΙΤΗ  7/10/2014 - Σχολικό Κέντρο Αγρού Κέρκυρας (Δημ. Σχολείο): 

Συνάντηση ενημέρωσης εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης - 

παρουσίαση καλών πρακτικών  (ώρες:  12.30 μμ – 2.00). 

 

 

 

 

 

 Βαθμός Ασφαλείας: 

 Να διατηρηθεί μέχρι: 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Κέρκυρα : 30-09-2014 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

 

Αρ. Πρωτ.: 5785 

  -----  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ    

    

Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49101 Κέρκυρα, Τ.Θ.456  ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΕΙΑ  Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
Πληροφορίες:   N.KΕΡΚΥΡΑΣ 

 

Τηλέφωνο: 26610 82194-5     
Φαξ: 26610 48135  

 

 

  
Ιστοσελίδα:    http://ionion.pde.sch.gr  ΚΟΙΝ: ΔΙΔΕ-ΔΙΠΕ Ν.ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
E-mail:            mail@ionion.pde.sch.gr    
    



 

2. ΤΕΤΑΡΤΗ 8/10/2014 -  Σχολικό Κέντρο Αργυράδων (Δ. Σ.): Συνάντηση 

ενημέρωσης  εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης  - παρουσίαση 

καλών πρακτικών (ώρες:  12.30 μμ – 2.00). 

 

3. ΠΕΜΠΤΗ 09/10/2014 : Επίσκεψη μαθητών  και εκπαιδευτικών στην Πάνω 

Πλατεία ( ώρες 9.00 – 13.00 ) όπου τα παιδιά θα μπορούν να δημιουργήσουν 

τα δικά τους συνθήματα για το περιβάλλον, να πραγματοποιήσουν γνωριμία 

με τα άλογα από όμιλο θεραπευτικής ιππασίας της Κέρκυρας, να 

παρακολουθήσουν δράσεις από οικολογικές ομάδες της Κέρκυρας, να 

καταθέσουν τις ιδέες για μια καλύτερη εικόνα του τόπου τους και γενικά να 

ευαισθητοποιηθούν σε θέματα προστασίας και διαχείρισης του περιβάλλοντος 

αλλά και  προώθησης της υγιεινής διατροφής και του σχολικού λαχανόκηπου. 

 

4. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/10/2014 - Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κέρκυρας : 

Συνάντηση ενημέρωσης  εκπαιδευτικών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης – 

παρουσίαση καλών πρακτικών (ώρες:  12.30 μμ – 2.00). 

 

5. ΣΑΒΒΑΤΟ 11/10/2014 - στο ΚΠΕ Κέρκυρας Επιμορφωτική ημερίδα για 

εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης - παρουσίαση καλών 

πρακτικών. 

 

6. Την ίδια εβδομάδα θα ξεκινήσουν ενημερωτικές συναντήσεις μετεωρολογικού 

ενδιαφέροντος σε σχολεία της Β/θμιας Εκπαίδευσης (περσινό πρόγραμμα που 

είχε αναβληθεί)  
 

7. Στα πεδία 1,2 και 4 του προγράμματος οι εκπαιδευτικοί και των δύο βαθμίδων 

προσέρχονται ανάλογα με τον τόπο εργασίας τους (π.χ. τα σχολεία του Βορά, 

στο συγκρότημα του Αγρού, της πόλης και των γύρω περιοχών στη 

Βιβλιοθήκη κ.ο.κ ). Ενημερώνουμε ότι οι εκπαιδευτικοί που θα προσέλθουν 

σε μία από τις τρείς πρώτες ενημερωτικές συναντήσεις ( Τρ., Τετ., Παρ.) θα 

εγγράφονται σε κατάλογο συμμετεχόντων στη μεγάλη και τελική 

επιμορφωτική ημερίδα του Σαββάτου, όπου και θα παραλαμβάνουν 

βεβαίωση 2ήμερης συμμετοχής. 

 

Επιπλέον, οι διευθυντές, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές κάθε σχολικής μονάδας, 

μπορούν  να προβούν σε μικρές δράσεις της επιλογής τους εντός του σχολείου τους 

όπως προτείνεται στο πρώτο έγγραφο του ΥΠΑΙΘ το οποίο σας έχει αποσταλεί (ηλ. 

ταχυδρομείο στις 23/09/2014). 

 

Παρακαλούνται οι Δ/νσεις των Σχολικών Μονάδων να μεριμνήσουν για την 

ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών και ειδικότερα εκείνων που υλοποιούν ή 

προτίθενται να υλοποιήσουν περιβαλλοντικά προγράμματα. Επίσης να 

διευκολύνουν τη συμμετοχή των ενδιαφερόμενων εκπαιδευτικών στις 

ενημερωτικές συναντήσεις εφόσον δεν παρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία του 

σχολείου.  

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 



1. Περιμένουμε με χαρά τις αφίσες – δημιουργίες των μαθητών, ως τις 

3/10/2014 (ενημέρωση με ηλ. ταχυδρομείο στις 23/10/2014)  

 

2. Δράση «ΙΔΕΟΘΥΕΛΛΑ», μία ιδέα για τον τόπο σου. Πού ξέρεις; Μπορεί να 

υλοποιηθεί! Την Πέμπτη, στην Πάνω Πλατεία, οι επισκέπτες μαθητές θα 

μπορούν να καταθέτουν, σε ειδικό κουτί γραπτά σημειώματα, 

προετοιμασμένα ή εκείνης της στιγμής, με  τις  ιδέες τους για μια καλύτερη 

εικόνα του περιβάλλοντος του τόπου τους (φυσικό ή ανθρωπογενές).  Στις 4 

συναντήσεις με τους εκπαιδευτικούς, στο ίδιο ειδικό κουτί,  οι εκπαιδευτικοί 

θα έχουν πάλι τη δυνατότητα να καταθέτουν τις ιδέες  μαθητών του σχολείου 

τους. Οι ιδέες μπορεί να είναι συλλογικές (επίπεδο σχολικής μονάδας, 

τμήματος, ομάδας τμημάτων) ή και ατομικές. 

 

3. Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να βοηθήσουν στο εργαστήρι γραφής 

συνθημάτων για το περιβάλλον, επί τόπου, στην Πάνω Πλατεία, την Πέμπτη, 

να επικοινωνήσουν με τους Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων της 

βαθμίδας εκπαίδευσης στην οποία ανήκουν. Σε κάθε περίπτωση η συμμετοχή 

τους θα πρέπει να μη παρεμποδίζει την ομαλή λειτουργία της σχολικής τους 

μονάδας. 

 

4. Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρουσιάσουν (Τρ., Τετ., Παρ., Σάβ.) 

περιβαλλοντικό πρόγραμμα (χρόνος 10΄)  που έχουν υλοποιήσει στο παρελθόν 

παρακαλούνται να δηλώσουν την πρόθεσή τους στους Υπευθύνους Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της Βαθμίδας στην οποία ανήκουν ως και την Παρασκευή 

3/10/2014, στις 2.00 μμ. Σε κάθε μία από τις 4 συναντήσεις, θα παρουσιάζεται 

ένα πρόγραμμα από κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης (Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, 

Γυμνάσιο, Λύκειο, ΕΠΑΛ ). Αν υπάρχει μεγαλύτερη προσφορά από 4 σχολεία 

από κάθε βαθμίδα, θα πραγματοποιηθεί κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων 

(Παρασκευή 3/10/2014 και ώρα 2.30 μμ), στα γραφεία των Υπευθύνων Σχ. 

Δραστηριοτήτων, στην οποία μπορεί να παρίστανται οι ενδιαφερόμενοι αν το 

επιθυμούν. 

 

5. Τέλος, αν υπάρχουν εκπαιδευτικοί που επιθυμούν με μικρή αντιπροσωπεία 

μαθητών, από την περσινή τους λ.χ. περιβαλλοντική εβδομάδα, να 

δημιουργήσουν περίπτερο – πάγκο έκθεσης περιβαλλοντικών δημιουργιών 

στην Πάνω Πλατεία, την Πέμπτη 09/10/2014, είναι ευπρόσδεκτοι, με δικές 

τους ενέργειες μετακίνησης και στησίματος του υλικού.  

 

Στοιχεία επικοινωνίας: 

 

Α/θμια κος Α. Καλογεράς 2661048610 

pepoka@sch.gr, Fax. 2661048210 

 

Β/θμια κα Β. Γκανάτσιου 2661031395 

gray@dide.ker.sch.gr , Fax 2661030155  υπόψη κας Γκανάτσιου 

 

 

 

Η ομάδα σχεδιασμού και υλοποίησης 

 

mailto:pepoka@sch.gr
mailto:gray@dide.ker.sch.gr


Αλέκος Βλάσσης, Υπεύθ. ΚΠΕ Κέρκυρας 

Ανδρέας Καλογεράς, Υπεύθ. Σχ Δραστ. Α/θμιας Εκπ/σης Κέρκυρας 

Βίκυ Γκανάτσιου, Υπεύθ. Σχ Δραστ. Β/θμιας Εκπ/σης Κέρκυρας  

 

 
 

 

 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

Α/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

 

ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 


